





## Upper Crust Pizzeria Menu

https://menuweb.menu
39331 S Highway 1 Gualala, CA 95445-9571, United States
+17078841324 - http://uppercrustgualala.com/









On this site, you can find the **complete menu** of **Upper Crust Pizzeria** from Gualala. Currently, there are **20** menus and drinks available. Upper Crust Pizzeria is a popular Italian restaurant in Gualala, CA, with an impressive average rating of 4.3 stars. Visit Upper Crust Pizzeria between 3:00 PM to 8:00 PM and make sure to reserve a table in advance by calling (707) 884-1324. They offer vegetarian options and are considered family-friendly. If you are looking to explore other dining options in the area, you might want to check out St. Orres and Trinks Cafe. Don't forget to leave a review if you enjoyed your meal at Upper Crust Pizzeria!

## Upper Crust Pizzeria Menu



Pizza

**CHICKEN PIZZA** 

Drinks

**BEER** 

Chicken

PINEAPPLE CHICKEN

Sauces

**RANCH** 

Calzone

**CALZONE** 

Chicken Wings

**WINGS** 

**Toppings** 

**TOPPINGS** 

Restaurant Category

**GLUTEN FREE** 

These Types Of Dishes Are Being Served

**CHICKEN** 

**PIZZA** 

SALAD

**PASTA** 

**MEAT** 

Ingredients Used

**CHEESE** 

**BACON** 

**SAUSAGE** 

**TOMATOES** 

**MUSHROOMS** 

**GARLIC** 

**PESTO** 

## Upper Crust Pizzeria

39331 S Highway 1 Gualala, CA 95445-9571, United States

**Opening Hours:** 

Monday 15:00 -20:00 Tuesday 15:00 -20:00 Wednesday 15:00 -20:00 Thursday 15:00 -20:00 Friday 15:00 -21:00 Saturday 12:00 -21:00 Sunday 15:00 -20:00

Made with menuweb.menu

違gallery image